Homamruee 3aganue 4 (ua 30.10).

COMB 1. | IIycts f(2) = > a,2" — upoussojigiias GyHKIUS JIJIs GUCIOBON MOCIIe-

nosaresibHoctu {a, }. Beipasure uepes f(z) Mpou3BoAdIONLy o (DYHKIMIO JJIsl OCIe0Ba~
resibrOCTH €, = ((n 4+ 1) mod 2) - a,.

Iyctb h(z) = 1+ 32, g(z) = 1 — 2z — 622 Haiiyure xoapdbunuentsr f,
npousBosmeit dyukimn f(z), cBsasanuoit ¢ g(z) u h(z) pasencrsom f(z)g(z) = h(2).
3BecTHO, YTO 9KCHOHEHIMAIbHBIE TpousBosmue dyukimu F(z) n G(z)
JUTsT 9HCJIOBBIX 1ocsieoBaresbaocTeil {a,} u {b,} cooTBeTCTBEHHO CBsI3aHBI COOTHOIIIE-
meM G(z) = F(z)/(1 — z). Beipasure b, qepes a,,.

COMB 4. | Ilycts a,41 = 2a, — 10. Ucnonmb3yst 0OBIKHOBEHHBIE TPOU3BOISIIIE (DYHK-
uu, HaiiauTe oOmuit BU, A,.

Jokazars dbopmyity: m => (%) (az)™.

COMB 6. | Onpenenure npousBoadnlyio GyHknuo g qaucess Oudonadan. [Tomyanre

C €€ IIOMOIIIbIO YHCJIa @uboHavun B IBHOM BHJE.

COMB 7. | Boipasutb uepe3 1 — 2z 00BIKHOBEHHBIE ITPOU3BOISIIIE (DYHKIIUN ITOCIEI0Ba~

TeJIbHOCTEN
(a) 1-2,2-3,...,n-(n+1),...,
(6) 12, ..., n2 ...,
Haiitu siBabie hopMyIIbl (Ipy HOMOITIH OOBIKHOBEHHBIX IIPOM3BO/ISAIINX (DY HK-
1uit) JIst TOC/Ie0BATE/ILHOCTEN 38/ [AaHHBIX CJIEAYIONIME PDEKKYPEHTHBIMI (DOPMYTaMHu:
() api1 = an +2" (ap = 0),
(6) apr2 = Hapr1 — 6ay, (ag =2, a; = 6).
Haiitu obmiuit B/ peleHus: HeOIHOPOIHOIO PEKKYPEHTHOIO COOTHOIICHUS
Gpio = Opy1 — 4a, + 3 - 2™,



